

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2018年 8月30日

【会社名】 株式会社三菱ケミカルホールディングス

【英訳名】 Mitsubishi Chemical Holdings Corporation

【代表者の役職氏名】 代表執行役 越智 仁  
執行役社長

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内一丁目1番1号

【電話番号】 (03)6748-7115

【事務連絡者氏名】 経営管理室 小 森 肇  
グループマネジャー  
法務室 藤 田 浩 司  
グループマネジャー

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内一丁目1番1号

【電話番号】 (03)6748-7115

【事務連絡者氏名】 経営管理室 小 森 肇  
グループマネジャー  
法務室 藤 田 浩 司  
グループマネジャー

【届出の対象とした募集(売出)有価証券の種類】 株式

【届出の対象とした募集(売出)金額】 その他の者に対する割当 3,312,117,000円

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2018年8月29日に提出した有価証券届出書の添付書類のうち、「参照方式」の利用適格要件を満たしていることを示す書面の記載に誤りがありましたので、当該添付書類を差し替えるため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

(添付書類の差し替え)

- ・「参照方式」の利用適格要件を満たしていることを示す書面

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

添付書類 「参照方式」の利用適格要件を満たしていることを示す書面

(訂正前)

3 当社の発行済株券は、3年平均上場時価総額が250億円以上であります。

1,257,299百万円

(参考)

(2016年3月30日の上場時価総額)

東京証券取引所に おける最終価格	発行済株式総数		
599.4円	× 1,506,288,107株	=	902,869百万円

(2017年3月30日の上場時価総額)

東京証券取引所に おける最終価格	発行済株式総数		
874.2.4円	× 1,506,288,107株	=	1,316,797百万円

(2018年3月30日の上場時価総額)

東京証券取引所に おける最終価格	発行済株式総数		
1,030.4円	× 1,506,288,107株	=	<u>1,552,230</u> 百万円

(訂正後)

3 当社の発行済株券は、3年平均上場時価総額が250億円以上であります。

1,257,298百万円

(参考)

(2016年3月30日の上場時価総額)

東京証券取引所に おける最終価格	発行済株式総数		
599.4円	× 1,506,288,107株	=	902,869百万円

(2017年3月30日の上場時価総額)

東京証券取引所に おける最終価格	発行済株式総数		
874.2.4円	× 1,506,288,107株	=	1,316,797百万円

(2018年3月30日の上場時価総額)

東京証券取引所に  
おける最終価格

$$1,030.4円 \times 1,506,288,107株 = \underline{1,552,229}百万円$$